



Župni tjednik *Parish Bulletin*

godina year LIII, ■ 15. rujna 2019. – September 15, 2019. ■ br. No. 37

HRVATSKA ŽUPA SV. ĆIRILA I METODA I SV. RAFAELA
Sts. Cyril and Methodius and St. Raphael's Catholic Church
Croatian Parish

Cardinal Stepinac Place ■ 502 W 41st Street, New York, NY 10036
tel 212-563-3395 ■ fax 212-868-1203

www.croatianchurchnewyork.org ■ e-mail: info@croatianchurchnewyork.org

Svete mise *Holy Masses*

Nedjelja *Sunday*

9:00 a.m. i 11:00 a.m. hrvatski *Croatian*

10:00 a.m. engleski *English*

Utorak - Subota *Tuesday - Saturday*

8:00 a.m. hrvatski *Croatian*

Krštenja *Baptism*

Najaviti dva mjeseca unaprijed.

By appointment two months in advance.

Ispovijedi *Confessions*

Nedjeljom i blagdanima prije misa.

Sundays and Holydays before Mass.

Vjenčanja *Weddings*

Najaviti godinu dana unaprijed.

By appointment one year in advance.

Bolesnici *Sick calls*

U svako doba. *Any time.*

Časoslov *Liturgy of the hours*

Utorak – Subota *Tuesday – Saturday* 8:00 a.m.

24. NEDJELJA KROZ GODINU



Hrvatski franjevci *Croatian Franciscans*

fra Nikola Pašalić, župnik

fra Željko Barbarić, župni vikar

Hrvatske sestre franjevske *Croatian Franciscan Sisters*

s. Zdravka Širić, s. Izabela Galić i s. Lidija Banožić

Nedjelja, 15. rujna – Sunday, September 15
24. NEDJELJA KROZ GODINU

9:00 a.m.

† Steven Galić *roditelji*
† Elsie Hegeduš *n.n.*
† Anđa Arar *Ljubo Perić i ob.*
† Antula Acalin *Ljubo Perić i ob.*
† Antula Acalin *Vesna Škara i ob.*
† Antula Acalin *ob. Željko Bevanda*
† Anto Miloš *Iva i Milan Vuletić*
† Anto Miloš *Tonćika i Emil Cohill*
† Anto Miloš *ob. Ivan Barun*
† Julka Vranić *Milka i Dinko Žepina*
† Ante Furčić *Tonćika i Emil Cohill*
† Neda Sokić *Tonćika i Emil Cohill*
† Neda Sokić *Mile i Zorka Grbić*
† David Rezer *ob. Vuletić*
† Ruža Barun *ob. Željko i Vesna Bevanda*
Za sve †† iz ob. Župarić *Jela*
† Ante, Ika i djeca Žigun *Kata Dadić i ob.*
† Jozo Šimić *ob. Šime Škara*
† Vinko Grbić *kći Ljilja Stojanović*
† Drago Gavranović *Nediljko Lisica*
† Križan Peroš *Nediljko Lisica*
† Anica Šunjić *Martin Perak i ob.*
Osobna nakana *Vesna Škara*

10:00 a.m.

Osobna nakana

11:00 a.m. Misa za župljane

Ponedjeljak, 16. rujna – Monday, September 16
Slobodan dan - nema sv. mise s narodom

Utorak, 17. rujna – Tuesday, September 17

8:00 a.m.

Osobna nakana

Srijeda, 18. rujna – Wednesday, September 18

8:00 a.m.

Osobna nakana

Četvrtak, 19. rujna – Thursday, September 19

8:00 a.m.

Osobna nakana

Petak, 20. rujna – Friday, September 20

8:00 a.m.

Osobna nakana

Subota, 21. rujna – Saturday, September 21

8:00 a.m.

Osobna nakana

Nedjelja, 23. rujna – Sunday, September 23
25. NEDJELJA KROZ GODINU

9:00 a.m.

† Steven Galić *roditelji*
† Elsie Hegeduš *n.n.*
† Antula Acalin *Marko Marić i ob.*
† Anto Miloš *Emily i Dario Erceg*
† Ruža i Filip Barun *sin Ivan i ob.*
† Ruža Barun *ob. Jozo Bošnjak*
† Ljubica Mrakužić *Milka i Dinko Žepina*
† Anica Šunjić *Slavko i Nevenka Juko*
† Davor Pinjušić *Ivan Božić*
† Anica Šunjić *Tonćika i Emil Cohill*
† Mladen Miočić *Tonćika i Emil Cohill*
† Vjekoslav Svorinić *Barbara i Mike Fizulich*
† Elsie Hegeduš *Maria Ivković*
† Neda Sokić *ob. Šime Škara*
† Neda Naletilić *ob. Juko i Jasna Luburić*
† Ante i Slavka Mišetić *sin Mate i ob.*
† Ranko Primorac *Mate Mišetić i ob.*
† Zvonko Bušić *Mate Mišetić i ob.*
† Antula Acalin *Mate Mišetić i ob.*
† Anto Miloš *Mate Mišetić i ob.*
† Tihomir Miharija *šogorica Tereza*
† Franko Mrakovčić *supruga Tereza*
† Petar i Katica Mrakovčić *nevjesta Tereza*

10:00 a.m.

Osobna nakana

11:00 a.m. Misa za župljane

RASPORED LITURGIJSKIH SLUŽBI
– 25. NEDJELJA KROZ GODINU –

Redari

Vlado Marić, Marino Patrk,
Robert Šunjić, Eugen Šuljić

Ministranti

Katarina, Nikolina i Valentina Goreta,
Martin i Luka Šunjić,
Emily Doskoči, Marko Kvesić

Čitači

Po dogovoru.



NAŠAO SAM MILOSRĐE



■ *Tako dugo dok se događa slabost našega zemaljskog života, potrebno je ispitivati svoju savjest i spremnost na obraćenje od stranputica grijeha. I ovdje Gospodin čeka na me: u sakramentu pokore, u kojem me želi susresti osobno po službi svećenika, da me izliječi i ojači. Opraštajuća Božja ljubav nema granica. Stoga mu se srce mora otvoriti.*

Današnje opsežno evanđelje izvještava o važnom Isusovom odgovoru na dojmljivo negodovanje farizeja i pismoznanaca. Oni mrmljaju o činjenici da se Isus bavi carinicima i grešnicima, i to ne samo da ih oslovljava i uči, nego s njima blaguje za istim stolom. Sud o tim ljudima je ipak izrečen, pa kako se on može protiv toga usprotiviti? Isusov odgovor na to pomoću tri prisprodobe na svoj način ističe Božju ljubav.

Ona ne ostaje kod goruće srdžbe nad grijehom, kod koje ostaju protivnici Božji. Ona dolazi do svoga dovršenja, time da vježba milosrđe koje oprašta i to dolazi do izražaja u djelovanju riječi kao i u znaku raširenih ruku. Ta se ljubav ne oslanja na ljudske granice, misli ili stavove. Ona ima snagu, prodrijeti do nutrine čovjekove, da bi taj otvorio srce za nju.

To je istinsko evanđelje – radosna vijest: Isus Krist je onaj, koji je poslan od nebeskog Oca, da ide svakom čovjeku i njega susreće s ljubavlju koja oprašta i koja se izjeda za čovjekom. Cilj toga božanskog milosrđa jest u tome, da čovjeka po smrti dovede do izvora – u vječni Božji život, u njegovu slavu, u zajedništvo svih otkupljenih.

Isto tako i Prva poslanica Timoteju koju je napisao apostol naroda sv. Pavao, stavlja nam pred oči "demonstracijski objekt milosrđa" kako bi se izrazio Hans Urs von Balthasar, stavlja nam Pavla kao prvog spašenog grešnika. Bog je progonitelj Pavla doveo do obraćenja pred Damaskom i uzeo ga u svoju službu. Začuđen nad svime time, on je mogao uskliknuti: "Pomilovan sam!" Pavao će na taj način postati uzor za svakog kršćanina. S pomoću Božjom moguć je život koji je

ugodan Bogu, koji vodi do pravoga života. Tko to na sebi doživi, taj ne može šutjeti. On to želi i mora naviještati, u riječi i djelovanju kršćanske egzistencije.

Povezanost obaju svetopisamskih tekstova vodi me konačno do čuđenja. Spoznajem, da Bog i na mene misli. Ide prema meni i otvara mi svoje ruke, također me šalje, da po mome pozivu budem istinski svjedok ove opraštajuće ljubavi i da sudjelujem na spašavanju ljudi. Osnovno obraćenje moga života Bog mi je darovao u krštenju. Ono me je spasilo od smrti, oslobodilo od grijeha i posvetilo za život s Bogom u njegovoj Crkvi. Da, ja sam našao milosrđe, i taj krsni dar vrijedi živjeti iz dana u dan i to primjetno.

Tako dugo dok se događa slabost našega zemaljskog života, potrebno je ispitivati svoju savjest i spremnost na obraćenje od stranputica grijeha. I ovdje Gospodin čeka na me: u sakramentu pokore, u kojem me želi susresti osobno po službi svećenika, da me izliječi i ojači. Opraštajuća Božja ljubav nema granica. Stoga mu se srce mora otvoriti.

Tamo gdje nam se čini da više nema izlaza i da nam je smrt bliža nego život, može spasiti samo ljubav, Božja ljubav, po kojoj se na koncu otvaraju nove životne mogućnosti.

I na koncu, bilo da mi sebe pronađemo u starijem ili mlađem sinu, Luka nam kaže: Ljubite se i radujte kao Božji miljenici, a iznad svega, da možemo ponovno živjeti od te ljubavi.

fra Jozo Župić, ofm

NAŠI POKOJNI

Ovih dana preminula je:

▪ u Dobbs Ferry, NY: **Katica Hrzić** u 80. godini života. Za njom ostaju u našoj Zajednici: kćeri Andrina Marić i Nada Gašparić s obiteljima, sinovi Antun i John Hrzić s obiteljima, brat Ivan Žgombić s ob., sestra Tonica Milčetić s ob., i zaova Marija Marić s obitelji. U Domovini ostaju sestra Marija Kraljić s ob. i zaove Katica Bogović i Tonica Balestra s obiteljima.

Pokoj vječni daruj joj, Gospodine.

MALA GOSPA I DRUGI ŽUPNI PIKNIK

U prošlu nedjelju, 8. rujna proslavili smo blagdan Male gospe (rođendan BDM) i održali smo naš drugi župni piknik. Ovom prilikom zahvaljujemo svima na dolasku i dostojanstvenom ponašanju. Nadamo se da ste se lijepo proveli taj dan na Hrvatskoj zemlji. Odbor Hrvatskog kulturnog kluba 'Kardinal Stepinac' zahvaljuje svim dosadašnjim i budućim donatorima za izgradnju kuće na Hrvatskoj zemlji i potiče sve one koji to mogu i koji žele da pomognu dovršetak gradnje bilo novčano bilo u materijalu.

Također, zahvala ide svima onima koji su pomogli u pripremi, čišćenju i vezanju janjaca i odojaka u danima prije piknika, kao i onima koji su pomogli za vrijeme i nakon piknika. Hvala i svim domaćicama na domaćim kolačima.

ZAZIV DUHA SVETOGA, UPIS I PRVI DAN VJERONAUKA



djecom.

Danas, u **nedjelju 15. rujna** na poseban način u sv. Misi molimo za vodstvo Duha Svetoga kroz ovu školsku i vjeronaučnu godinu. Molimo Gospodina za blagoslov naših školaraca, njihovih obitelji i svih onih koji rade u školama i s

Nakon sv. Mise sva djeca koja su za vjeronak poći će u Malu Dvoranu te se tamo susresti sa sestrama koje će ih uputiti dalje; 1. razred voditi će s. Izabela, 2. razred (prvopričesnike) s. Zdravka, 3-7 majke iz naše župe te 8. i 9. razred (krizmanike) s. Lidija

Sva djeca dužna su prema nadbiskupijskim uputama sudjelovati u vjeronaučnoj pripravi za primanje sv. Sakramenta najmanje dvije godine.

UPIS I POČETAK AKTIVNOSTI HRVATSKE ŠKOLE I KOLO GRUPE KARDINAL STEPINAC

„Kolo Grupe – Kardinal Stepinac“ započela je sa svojim redovitim probama petkom navečer.

Nastava Hrvatske škole i upis su započeli u petak **13. rujna** s početkom u 7:00pm. Upis i ulaz za djecu koja dolaze na „Kolo Grupu“ i HŠ bit će u Veliku Dvoranu sa 41. ulice. Upis u Hrvatsku školu je još u ovaj petak, 20. rujna. Ako već to niste učinili, molimo vas upišite svoju djecu što prije. Registraciju možete obaviti i preko interneta kako biste izbjegli gužvu.

Svim dosadašnjim i novim članovima Kolo grupe 'Kardinal Stepinac' i Hrvatske škole 'Kardinal Stepinac' želimo dobrodošlicu, te blagoslovljenu i uspješnu još jednu školsku godinu.

MLADIFEST – MONTREAL 2019



Najavljujemo ovogodišnji Mladifest koji će se održati u Montrealu od 27. do 29. rujna. Svake godine u gradovima diljem Kanade i SAD-a mladi Hrvati se okupljaju na ovaj jedinstven događaj u ovom dijelu svijeta. Kao i za dosadašnje Mladifeste, potrebno je registrirati se i najaviti svoj dolazak preko web stranice www.montrealmladifest.ca.

Mladifest započinje u petak 27. rujna popodne, a završava s nedjeljnom svetom misom i ručkom nakon mise. Govornici na ovogodišnjem mladifestu će biti Matt Fradd i don Damir Stojić, a za glazbeni dio će se pobrinuti glazbeni sastav iz Hrvatske – Nova Eva. Za sva dodatna pitanja, obratite se fra Željku.

HODOČAŠĆE U SVETIŠTE MAJKE BOŽJE

Društvo Svete Krunice i Društvo Imena Isusova organiziraju hodočašće u The National Shrine of Our Lady of Czestochowa, 654 Ferry Road, Doylestown, PA, u subotu, 5. listopada 2019.

Provedimo ovaj dan s Marijom hvaleći i slaveći Boga Svetom Misom, molitvom i druženjem u ovom prekrasnom svetištu. Autobus polazi iz Fairview, 239 Anderson Ave., NJ u 7:00 ujutro, a ispred naše crkve u New Yorku u 7:30. Cijena putovanja s ručkom \$50,00. Svi koji se žele pridružiti za uplatu, rezervaciju i ostale informacije mogu nazvati: Zdravku Ćorluka (914) 588-8172, Barbaru Škifić (201) 906-5003 ili Nevenku Juko (551) 482-1837.



DUHOVNE VJEŽBE

Ovaj tjedan se održavaju godišnje duhovne vježbe za članove naše franjevačke kustodije u Chicagu. Od ponedjeljka do četvrtka neće biti svećenika u našoj župi. U hitnim slučajevima, molimo vas da nazovete don Vedrana Kirinčića, hrvatskog svećenika u Astoriji. Broj župnog ureda u Astoriji je 718-278-3337.

CARDINAL'S APPEAL 2019.



Poštovani župljani, pretpostavljamo da ste dobili pismo od našeg Kardinala u kojemu Vas moli da i ove godine pomognete u projektima nadbiskupije. Ovogodišnji cilj naše župe je **\$17,000.00 do danas se skupilo \$15,670.00; 126 obitelji/pojedinca** dalo svoj dar. Dobro je imati na umu da sve što bude preko našega cilja skupljeno vraća se u zajednicu. Molimo Vas da i ove godine budete darežljivi za potrebe biskupije kao što ste to bili i prijašnjih godina. Hvala!

UPUTE ZA PARKIRANJE

NEDJELJOM SE MOŽE PARKIRATI:

- Na velikom parkingu preko puta Centra
- Na 41. i 40. ulici oko crkve, uz to da imate papir na kojem piše „Attending Church Services...”
- Na 10. aveniji uz istočnu stranu do 39. ulice te na istoj aveniji južnije od 39. ulice s obje strane.
- Na ulicama gdje ima znak „No parking... Except Sundays”.

PETKOM SE MOŽE PARKIRATI:

- Iza Hrvatskog centra na 40 ulici.
- Na 10. aveniji nakon 7:00pm.

Ishodili smo dopuštenje da se svake nedjelje možete parkirati od 41. do 40. ulice (*Cardinal Stepinac place*) uza zid naše crkve (jedan red vozila) uz obvezno izloženi papir na kojem piše da ste u crkvi.

Posebno vas molimo imajmo obzira prema našim starijim župljanima te njima dajmo prednost.

NAPOMENA!

Ukoliko pri parkiranju svojim vozilom blokirate izlaz drugima, stavite svoje ime i broj telefona na koji vas se može kontaktirati!



RASPORED ZA RAD U KUHINJI

Rujan - September	
15	Zdravka Čorluka, Marija Sokić, Barbara Škičić i Ivanka Vuletić
22	Danica Begonja, Kathy Jurac, Nedjeljka Kusturić, Mary Ann Lakošeljac, Dumica Pinjušić
29	Bernarda Grubić, Anka Kundid, Zora Markota, Anka Surić, Marija Vičević

RASPORED ZA MOLITVU KRUNICE

Rujan - September	
15	Marija Busanić, Nedjeljka Kusturić i Jolanda Matešić
22	Olga Begić, Zdravka Čorluka, Elizabeta Šango

ŽUPNA VIJEĆA

Župna vijeća pomažu župniku u promicanju i unaprijeđenju vjerskog života, katoličkog i nacionalnog identiteta naše župe u okviru nadbiskupije New York i sveopće Crkve te oko financijskih pitanja.

Župno pastoralno vijeće	
Sanja Bošnjak, tajnica	914/591-9468
George Čorluka - predsjednik	347/236-7387
Janko Čoza	914/309-3565
Ana Glavan	929/255-2524
Janica Vrdoljak	646/894-3166
Nevenka Juko, dr. sv. Krunice	551/482-1837
Šime Jurac - dopredsjednik	203/570-6575
Petra Peša	347/417-6799
Jure Landeka	908/654-5225
Ivan Marić	914/747-1543
Milka Žepina	917/915-0648
Srećka Perak	718/323-0708
Emily Erceg, Hrvatska škola KS	917/282-6217
Ruža Skoblar	201/945-6590
Mirko Vrban, dr. Imena Isusova	631/744-4734
Margita Rudović, Kolo grupa KS	914/260-9903

Župno financijsko vijeće	
Vlado Marić	914/684-0987
Suzi Grimm	908/273-8055
Eugene Bačić, počasni član	908/359-9659
Elvis Čale	917/513-5023
Ante Sučić	203/637-0148
Angie Paša, Parish Trustee	914/886-8360
Marino Patrk, Parish Trustee	203/869-5053

24TH SUNDAY IN ORDINARY TIME

LOST AND FOUND

God loves the just but does not ignore the sinner, for whom there is always a place in his kingdom. The church is not an exclusive club. The Pharisees resent God's mercy. The parable of the lost sheep does not deny the goodness of the virtuous majority but makes the point that there's a special place for the repentant sinner.

The lost coin is important to the careful housewife, and her joy at its recovery is shared because it is deeply felt. The sum may be modest but it's sentimental value matters a lot to her. All are V.I.P.s in God's eyes, and especially what was lost and found.

But there is another side to this story: the Prodigal Son "came to his senses." He opened his eyes to see, his ears to hear; he reached out for help, and got in touch with reality. The father's welcome was extraordinary, but it could only happen because the son came back home. Are we willing to let the Father embrace us, and are we prepared to come to our senses too? His mercy is there for any of us who turn to him with all our hearts.

The parable of the prodigal son is a classic of narrative skill that is timelessly relevant. We need to know that a loving Father awaits our return home. We also need the reminder that the same loving God expects us to forgive one another and to keep in touch with one another. The joy of a son's homecoming was spoiled for the father by the sulking of the elder brother.

How sad that the elder brother resented his brother for having been such a waster in the past? God wants us all to be merciful. Leaving people helpless is no part of his plan. Though living under the same roof, the elder son was isolated from his father. Focussed on his own rights and needs, he could not stomach his brother's safe return. Calling him "this son of yours" must have grieved his father. Faithful and dutiful disciples need to be open to welcome home the wild ones, even the apparent wasters, for that is how things are done "up above", according to Jesus.

KALENDAR DOGAĐANJA 2018.

- **Petak, 13. rujna**
Upis u Hrvatsku školu Kardinal Stepinac i početak nastave za novu školsku godinu
- **Nedjelja, 15. rujna**
Početak Vjeronaučne godine i zaziv Duha Svetoga
- **Petak-Nedjelja, 27.-29. rujna**
Mladi Fest – Montreal (Canada)
- **Subota, 5. listopada**
Hodočašće u Marijino Svetište u organizaciji Društva sv. Krunice – svi ste pozvani
- **Nedjelja, 6. listopada**
Proslava sv. oca Franje
- **Nedjelja, 20. listopada**
Godišnji župni banket
- **Petak, 1. studenoga**
Svi Sveti – zapovjedna Svetkovina
- **Subota, 2. studenoga**
Dušni dan – spomen svih vjernih mrtvih
- **Nedjelja, 8. prosinca**
Dolazak sv. Nikole u Centar
- **Nedjelja, 15. prosinca**
Božićna priredba HŠ





Život u našoj Zajednici



Krštenje

Krštenje je prvi sakrament koji prima svaki katolik. Na krštenju postajemo članovi Kristove zajednice vjernika. Molimo Vas, najavite krštenje svoga djeteta barem dva mjeseca unaprijed kako biste se mogli lijepo i dobro pripremiti za taj dan. Također, ako je u pitanju prvo dijete u obitelji, potrebno je dogovoriti i obaviti krsni razgovor na kojem ćete sa svećenikom razgovarati o krštenju svoga djeteta. ako je u pitanju drugo ili treće dijete, roditelji trebaju nazvati župni ured i dogovoriti sa svećenikom datum krštenja.

Kumovi djeteta moraju biti katolici koji žive uzornim kršćanskim životom (primljeni sakramenti: krštenje, pričest, potvrda; ako žive s nekim u braku moraju biti vjenčani u katoličkoj crkvi). Ako nisu članovi naše župe, moraju donijeti potvrdu da mogu biti kumovi iz svoje župe (Sponsor Certificate).

Vjenčanje

Molimo Vas, najavite svoje vjenčanje godinu dana unaprijed. Parovi koji se žele vjenčati u našoj župi trebaju prikupiti sve podatke o sakramentima: krštenje, pričest, potvrda ako te sakramente nisu primili u našoj župi. Također, parovi trebaju proći predbračni tečaj. Nakon predbračnog tečaja budu službene zaruke. Ako se radi o mješovitom ženidbi (katolik i neka druga vjerska zajednica) treba dobiti dopuštenje od Nadbiskupije oko čega će pomoći svećenik koji ih bude pripremao za ženidbu. Proba za vjenčanje bude nekoliko dana prije vjenčanja. Svakako, mladenci i njihovi kumovi se trebaju ispovjediti prije vjenčanja.

Više puta smo kroz protekle godine govorili na ovu temu, ali opet ponavljamo: Nema vjenčanja izvan naše crkve ovdje u New Yorku (niti na Long Islandu, niti u Queensu, niti u NJ, niti u CT). Jedini izuzetak je bilo vrijeme kad se crkva obnavljala i tada smo izišli mladencima u susret što je bilo i pravedno i pošteno. Ako se želite vjenčati, odnosno ako želite da vam se dijete vjenča u našoj župnoj crkvi i ako želite da vam hrvatski svećenik iz naše župe nazoči na vjenčanju, jedino mjesto za to je: 502 W 41st Street, sv. Ćiril i Metod i sv. Rafael. Takva je praksa ovoga župnog ureda već više od 9 godina i tako će biti i ubuduće. Za sve ostale informacije – nazovite ili nam se javite u Župni ured.

Kolo grupa Kardinal Stepinac

Kao plod nastojanja oko sačuvanja hrvatske tradicije, pjesama i plesova u našoj župi djeluje folklorna skupina – Kolo grupa Kardinal Stepinac. Naša Kolo grupa se trudi prenosi naše hrvatsko kulturno nasljeđe sa starijih na mlađe. Ljubav prema hrvatskoj povijesti te poštovanje prema bogatoj hrvatskoj narodnoj tradiciji koja progovara kroz folklor, pjesmu i zvuke tambure predavana je s generacije na generaciju i to s velikom ljubavlju. Kolo grupa Alojzije Stepinac ima svoje redovite sastanke i probe petkom navečer. Pridružite nam se, upišite svoju djecu u Kolo grupu – lijepa prilika za druženje, upoznavanje i drugih i svoje kulture, pjesama, plesova i nasljeđa.

Hrvatska škola Kardinal Stepinac

U našoj župi djeluje Hrvatska škola Kardinal Stepinac. Nastava se održava od početka mjeseca rujna pa do polovice svibnja petkom u večernjim satima. Svi uključeni u rad škole dobrovoljno daruju svoje vrijeme, energiju i znanje za dobro naše djece. Djeca na nastavi uče hrvatski jezik i hrvatsku povijest. Zapravo, na ovaj način uče više o samima sebi. O vodstvu škole se brine školski odbor koji je sačinjen od roditelja djece koja pohađaju školu. Unatoč velikim udaljenostima i prometnim problemima svake godine naša škola ima stotinjak djece koja su bila uključena u program učenja hrvatskoj jezika i kulture. Upisi su najesen.